

从小贷公司、互联网金融到民营银行…… 民营资本抢食金融“香饽饽”

昨天,太平洋建设集团旗下的苏商资本在上海宣布,未来会在准备充足的情况下进军民营银行领域;上市公司格力电器也发布公告,准备以控股子公司格力集团财务有限责任公司作为银行业务整合平台……

从小贷公司到互联网金融,再到如今最热门的民营银行,民营资本正加快进军金融业,倒逼中国金融业的改革。

民营银行风起云涌

民营银行是眼下最热的话题,虽然细则还未出台,但已经引发一大批民营企业筹备银行的热情,其中,上市公司动作最快,据相关统

计,目前A股市场有22只个股涉足民营银行概念,而这些拟涉足银行的民营企业,基本上都是龙头企业。

本周一,金发科技公告表示拟与广州市其他民营企业尝试设立民营银行,股价前天与昨天连续2个涨停板。昨天上午因媒体发布拟涉足民营银行消息而停牌的格力电器,中午发布公告,确认此事属实,公司控股子公司珠海格力集团财务有限责任公司与珠海横琴村镇银行股东进行了前期接触。下午股价复牌后上涨8.78%。

根据工商总局网站的公告,到目前已经有10家民营银行名称获得预核准,其中,9月以来已经有苏宁银行、华瑞银行、锡商银行、中联银行、

国民银行等5家民营银行获审核。

民营资本进军金融业

其实,民营资本进军金融业并非最近开始,这几年,一大批小贷公司兴起,基本上都是民营资本,这可以看成民营银行的前奏。今年初,互联网金融又成为一个热点,而搞互联网金融的也基本上是民营资本。

事实上,一批实体经济起家的民营企业,在积累了一些财富资本之后,早就瞄上了金融业。比如,有着“商界狂人”之称的严介和早就给太平洋建设集团规划了金融布局,今年3月25日,在上海成立苏商集团,并宣布将计划用五年时间把旗

下从事资本运作的苏商资本打造成上海滩最大的民企之一。苏商资本在短短六个月的资本运作中,已经初见成效,并创下了单月资本运作金额过亿的靓丽业绩。苏商资本同中国农业银行、建设银行等银团达成了战略合作协议,另外在产业基金方面,苏商资本拟作为发起人成立了自己平台的专业化BT基金,并得到了京沪深各路资本和第三方财富管理机构的积极响应。

昨天,严介和携其子严昊再次来到上海,一起向外界展示苏商资本运营半年来的业绩“答卷”。按照严介和的规划,苏商资本未来是要从企业内部“银行”、财务结算中心

逐步走向外部银行。苏商资本的最终目的是发行自己的基金和信托,走基金规模化、产品系统化之路,在上海资本市场占领一席之地。所以,苏商资本董事局副主席、CEO吴江透露:苏商资本未来会在准备充足的情况下进军民营银行领域。

有助于倒逼金融改革

民营资本进入金融业,显示中国金融市场正加大开放的力度,一些新做法将使市场更有活力。比如,目前活跃在市场的的小贷公司、P2P新型金融服务,都针对原来难以获得金融服务支持的小微企业以及个人创业者。

而第三方支付以及互联网金融将网络技术与金融服务相结合,开辟出许多新的金融服务产品,对活跃市场起到积极作用。

当然,民营资本进入金融业,对传统的金融企业发起了挑战,使得竞争更为激烈,这对倒逼金融改革是非常有益的。

本报记者 连建明

上海期货交易所定“规矩” 为指定存管银行设“门槛”

本报讯(记者 刘珍华)上海期货交易所昨发布管理办法,就该所指定存管银行的资格申请、业务要求、技术要求、应急处理、监督管理、违规处理等定下“条条框框”。

要成为上期所指定存管银行,要跨越以下“门槛”:须为我国境内设立的全国性银行业金融机构法人;注册资本达到100亿元人民币,总资产在15000亿元人民币以上,净资产在1000亿元人民币以上,最近3个会计年度连续盈利;分支机构在600个以上,且在期货交易所所在地

设有可办理期货保证金存管、资金结算等业务的分支机构。

同时,上期所基于发展需要,专设了以下条款:一、考虑发展国际化业务的需要,规定从事与境外特殊参与者等国际化业务有关的银行,可根据规定申请期货保证金存管银行;二、规定上期所可不定期对保证金安全测试的跨行调拨,以及当资金结算出现流动性等需求时,存管银行应给予资金配合;三、设立交易所根据对存管银行的考评结果统筹安排存管银行的业务及双方合作项目等条款。

定期开放债基成为发行主力军

本报讯(记者 许超声)记者从南方基金获悉,继去年5月首只定期开放债基南方金利成立后,南方基金接连发力此类产品,旗下第4只定期开放债基-南方

聚利1年定期开放债基(LOF)近日获批。

今年以来,凭借独特的产品优势,兼顾了收益性与流动性的定期开放债基自面市以来受到投

资者热捧,已成为当下债券基金发行的主力军。Wind数据统计,截至9月23日,已有59只定期开放债基,仅今年上半年就成立了23只。

“东方红”业绩抢眼

本报讯(记者 许超声)Wind资讯统计,截至9月24日,东方证券资管旗下产品业绩抢眼,显示出卓越的整体实力和突出的长跑能力。其中,东方红5号以41.83%的今年以来收益率夺冠,位居450只集合产品排名榜首,东方红5号最近一年和近两年收益率分别在326只和225只产品中排名第一。

南商银行落子合肥

本报讯(记者 连建明)南洋商业银行(中国)有限公司在安徽省合肥分行将于10月份对外宣布营业,这是南商(中国)在华开设的第35家分支机构,同时是南商(中国)第一次将分行设立在内地中部地区。近期南商(中国)在华扩张动作频频,由沿海发达城市转战中西部省份,加快拓展内地市场的步伐。

“变形金刚脚”老人有福了 超轻“魔术”运动鞋

能变形魔术运动鞋,脚是什么样,鞋就能变成什么样,还超轻、超软……日前,银发无忧联合兴顺福推出的一款高科技老人运动鞋,吸引了众多人的眼球。大批读者纷纷拨打电话400-623-0099订购,银发无忧还提供送货上门服务,国庆将至,也给自己换双舒适的运动鞋吧。

上了年纪脚变形,买鞋实在难

上了年纪,双脚多年的磨损及选鞋不当,导致许多中老年人双脚变形严重,其中特别突出的主要是:拇指外翻、足弓塌陷、脚背高等。这些常见的足部形态,被医学专家戏称为“变形金刚脚”。专家提醒:足部变形的中老年人,为了保持足部相对健康,平时选一双无挤压感的鞋非常关键,尤其是在运动、健身、散步时。

超轻、超软,能变形 新一代中老年“运动鞋”

历时两年之久,银发无忧联合兴顺福,成功研发超轻、超软,能变形新一代中老年“运动鞋”。据了解,能变形超轻魔术运动鞋,在上市前曾给2000多名老人试穿,经过数百次的技术提升,解决复杂脚型(如拇指外翻、足背高、足弓变形、足跟痛等)的中老年人穿鞋大难题,给“变形金刚脚”老人带来福音。

能变形:全鞋面高科技超韧弹性素材,鞋面上下能瞬间扩张30%-50%倍,左右能根据脚型扩大约20%-40%。不管你是脚背高还是拇指外翻,也不管您的双脚胖与瘦,只要双脚

在鞋内,上下左右,都能够完全贴合您的脚型。让您再也不用为磨脚、挤脚而烦恼。

超柔软:超缓震、防滑、耐磨复合鞋底,走路、跑步再也不怕关节和脚板被震痛。

超轻便:仅170克重(不足3个鸡蛋重),穿上它,不会有疲惫酸痛感。零负担,彻底解放双脚。七老八十照样能有好脚力!

超动感:让运动更轻巧、舒适。百变随脚型,双脚零束缚,新一代专业的中老年运动鞋。

超清爽:带走鞋内汗渍、湿气,保持双脚干爽。再也不担心鞋内滑腻腻,满是汗臭味了。



品名:兴顺福超轻魔术运动鞋 0010
尺码:35-44码 会员价:238元/双
电话订购 免费送货上门 货到付款
订购专线:400-623-0099

读者也可至兴顺福上海各区专卖店购买。地址——
银发无忧店:上海市闸北区芷江西路488号2楼(五月花生活广场216-218)
莲花广场店:闵行区沪闵路7866号莲花国际广场三楼312B
齐河路店:浦东新区齐河路258号(沃尔玛一楼侧门口)
三泉路店:宝山区三泉路1862号(三泉路长江西路路口,沿三泉路向北走约100米)

黄金周“吃货”好去处: 光大会展尝山珍海味

以“欢乐黄金周·精彩购物节”为主题的2013黄金购物节暨首届长三角商品交易会,已于昨天在光大会展中心盛大开幕。持续九天的本次展会汇集了来自全国各地300多家知名绿色食品企业的上千种产品,无疑是“吃货”们的福地。

“吃货”关键词一:大连阿芝海参

海参因高蛋白、低脂肪,被誉为“海洋之肾”。大连阿芝食品有限公司生产的阿芝海参,全部产自大连海县小长山岛无公害海域,采用现代化精良设备与传统加工工艺制作,品质好,分量足,营养价值高,发制时间短,肉质厚实,口感鲜滑。

“吃货”关键词二:舟山野生梭子蟹

舟山群岛特有的地理位置与水质,孕育出肉质特别细嫩、洁白、富含蛋白质、脂肪及多种矿物质的梭子蟹,其中阿芝品牌梭子蟹肉质鲜美尤为鲜美。

由于野生梭子蟹产量稀少,供不应求,所以每天限量供应。志尚天气会影响出清捕捞,所以偶尔会有缺货现象。展会期间,阿芝展位310、110-0展位购买舟山野生梭子蟹,每500克可优惠价5元。订购电话:18524232058朱先生

“吃货”关键词三:阿克苏苹果

新疆阿克苏地区有一种特殊的苹果,它甜度高而且果核部分有冰粒般的透明晶体,所以得名“冰糖心”,这些“冰糖心”苹果成为节日送礼。

“冰糖心”苹果产自新疆阿克苏红旗林兵团集团,产地直销,品质新鲜,展会期间,凭此海报到阿芝展位购买“冰糖心”阿克苏冰糖心苹果,每盒优惠价20元。展位订购热线:1008938666。

